

限行首日,淄博劝返2000多辆车

六市处罚措施不一,多以劝说教育为主

“您好,今天是机动车单双号限行,您的车尾号是单号,今天不能在城区行驶,请您返回。”6日,德州、聊城、淄博、滨州限行首日,有的城市车流量明显减小,有的城市由于市民对限行措施不了解,导致路面上车流量变化不大,交警方面表示,将继续加强对限行措施的宣传,给市民一个缓冲期。

聊城 | 最堵的地方不堵了

6日一大早,执勤的聊城交警本以为会压力很大,没想到只有少数单号被限车辆上路,交警将其拦下,对这些不知情或者抱着“上路试试”想法的车主进行了劝离,并将限行宣传单发放给他们。

6日中午,在聊城城区最繁华的路段柳园和东昌路路口,记者发现平时最容易出现的拥堵场景没有了,等待红绿灯

的车辆没有排起长队,偶尔会看到被限行的车辆经过。附近一个商场的地下停车场的空车位明显增多,停放的大都是当天不受限的车辆。

在城区多个居民小区内,停放的车辆多为当天被限行的车辆。多名出租车司机表示,当天的生意比平时好多了,除了上下班时间,其余时间打车的人也明显增加,最重

要的是道路上车辆不多,等红绿灯的时间短了。

上午9时许,过了早高峰的K6路公交车座无虚席,还有乘客站着。据了解,6日途经市区主干道的多路公交车乘客均明显增加。公交公司利用GPS智能调度系统,实时监控线路运行情况,保证高峰的出车率,尽快将站点滞留乘客疏散。

本报记者 王尚磊 王瑞超



限行首日,聊城城区最繁华十字路口变得不再拥堵,车辆减少明显。 本报记者 王尚磊 摄

淄博 | 早高峰车流量降两成多

6日,是淄博单双号限行的第一天,不少市民放下汽车,选择步行或骑车上上班。“虽然我的车今天不限行,但为了这段时间以来的雾霾天气,我选择了电动车。既环保又节省时间,原来上班得半个小时,今天早上十五六分钟就到单位了。”市民谭女士说。

据了解,6日上午7时左右,淄博市建成区和城乡接合部共出动警力624人次,设置检查点84个。

淄博市公安局交通警察支队副支队长薛文忠介绍说,“在限行行动中,共检查机动车3266辆,其中散装物料运输车602辆,黄标车和无标车95辆,

拖拉机46辆,公务用车62辆;纠正各类交通违法行为2468起,其中违反单双号限行规定2357起,闯禁区黄标车无标车52起,闯禁区散装物料运输车2起。”据淄博市交警支队统计,首日早高峰车流量平均下降四分之一,市区主干道拥堵状况明显好转。 本报记者 刘晓

德州、滨州 | 通过各种渠道让市民了解

6日上午,记者在德州大学路与解放北大道、德兴北大道等路口发现,车流量与平时相比并无明显变化,随处可见单号机动车,德州多数市民也不知当日为限行第一天。“在微博上看到了交警部门和朋友转发的限行措施,但是出门以后才看到的。”金华茶城郭先生说,出门看到交警后并未遇到交警处罚。

6日上午10点,记者在滨州市区多个路口发现,尾号为单数的车辆依旧行驶在路面上,很多车主对6日实施的机动车限行措施并不知情。

车牌号为鲁M3××01的车主刘先生告诉记者,平时不关注新闻,压根儿不知道限行。他说,“因为手指受伤了,就驾车来到诊所包扎一下,以

后遇到双号日,会尽量打的或者乘坐公交出行。”

滨州市公安局交警支队交管科科长赵永民介绍,滨州第一次实施机动车单双号限行措施,要让市民有一个接受的过程。目前已经通过各种形式宣传报道了限行通告,但仍有不少车主不了解详情。

本报记者 张磊 孙秀峰

济南 | 公车带头限行,上路都是双号

6日,根据济南市重污染天气应急工作指挥部办公室启动Ⅰ级应急减排措施要求,党政机关车辆带头限行。据济南市机关事务管理局的相关

负责人介绍,“我们的车辆晚上都要封存在车库,限行通知一下,从今早开始,单号的车辆就没有出行。”

6日下午,记者在龙奥大

厦进行了探访,15:02到15:32这段时间,龙奥大厦南门共有九辆公车开出,车牌尾号均为偶数。

本报记者 刘雅菲 范佳

相关新闻

东营和聊城三个县也开始限行

6日上午9点左右,东营交警部门下发通知,自11月6日0时至11月12日24时,在中心城建成区和城乡接合部实行机动车单日单号通行,双日双号通行。不过对司机违反限行规定上路,东营交警称暂不处罚,以劝说教育为主。同日,聊城的高唐、阳谷、冠县也加入单双号限行行列。

本报记者 杨玉龙 王尚磊 王瑞超

六市限行处罚措施

滨州	7日起,对违反限行规定的司机罚款100元,不听从交警指挥的,罚款200元。
济南	违者罚款200元,不记分。一次处罚生效后,当天不再对同一辆车累计处罚。
德州	主要采取教育和劝导方式,对拒不服从的将按道路交通安全法相关规定处理。
淄博	暂不处罚,以劝说教育为主。
聊城	6日、7日是一个缓冲期,对于违规上路的车辆进行劝离,暂不做处罚,但对拒不配合执法的要罚款200元扣3分。
东营	暂不处罚,以劝说教育为主。

Heill 恒洁卫浴
中国卫浴 恒洁品质

中国卫浴节
恒洁 双11

错过再等一年

恒洁16周年庆典 厂价直销中国

欢乐大奖周周送 千店联动惠中国

活动时间: 即日起至11月16日

活动地址: 全省各县市恒洁卫浴专卖店



黑石研
恒洁卫浴节水大使

广东恒洁卫浴有限公司

青岛 / 济南 / 潍坊 / 烟台 / 淄博 / 聊城 / 济宁 / 滨州 / 德州 / 临沂 / 菏泽 / 威海 / 东营 / 日照 / 枣庄 / 莱芜 / 新泰

泰安市及个别县城火热招商中

400-833-1350 WWW.HEGII.COM

微信二维码

关注恒洁卫浴公众平台
最新优惠活动一扫而出

